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●募集対象　今年度、市内で撮影した、市内在住の方および 
 市民が飼育しているペットをモデルとした写真
 ※一家族につき１点のみ
●提出様式 電子データまたは印刷した写真
●応募方法 応募者の住所、氏名、電話番号、撮影場所を明記 
 し、インターネット(いばらき電子申請・ 届出 
 サービス)・郵送・持参のいずれかで応募 

●応募期限 ８月31日(日) ※受信有効
●注意事項  ● 応募写真は市内施設での展示を行います。
 ● 広報紙、SNS掲載を行う場合があります。
 ● 広報紙は紙面の都合により、応募作品すべて 
    を掲載できない場合があります。

結城での夏の思い出テーマ

市ホームページ
バナー広告

●位置・企画
　● トップ画面で、市の指定する位置
　● 縦60ピクセル、横170ピクセル
●掲載料
　１カ月 5,000円
●申込方法
　ホームページで募集要項をご確認いた
　だき、お申込みください。
●備考
　完全原稿での入稿となります。
●問合先
　市秘書課
　シティプロモーション係
　TEL 34-0401

　市では、より多くの方々にバナー広告を
利用いただけるよう、掲載料を改定（減額）
しました。

広報結城に
夏の思い出を
掲載しませんか

広報結城に
夏の思い出を
掲載しませんか

〈応募・問合先〉  市秘書課 シティプロモーション係
　　　　　　　TEL 34-0401 

募集中

令和6年度応募作品「結城夏祭り」

結城市公式SNS結城市公式SNS

LINE X YouTubeLINE X YouTube

PHOTO   結城夏祭り ７月に結城夏祭りが開催されました。

結城という選択 -わたしと結城の物語-　特
集



Uターンという選択
外での経験を糧に、家業と結城の
未来をつむぐ

立堀 智一さん
立堀畳店
Ｐ̶ＲＯＦＩＬＥ̶
結城市で育ち、大学卒業後、
千葉県で就職。令和元年から
福島県でイベント会社に勤務。
令和５年に家業を継ぐため
Uターン。

　「いつかは家業を継ぐ」。幼い頃から自然と思っ
ていたことでした。しかし、一度は外の世界で経
験を積もうと、大学卒業後はテーマパークに就職。
売上管理や人材育成を学んだ後、福島県いわき市
を拠点とするイベント会社に転職しました。地方創
生や震災復興に関わるプロジェクトに携わり、地域
の力、文化の価値を体感しました。そして令和５年、
結城への Uターンを決意。現在は、家業である畳
店で６代目として働きながら、国家資格である「畳
製作技能士」取得のため日々 邁進しています。

　帰郷して最初に感じたのは、同世代の若者が少
ないこと。私と同じように家業がある同級生がいま
したが、大学進学などを機に都市部で暮らしてい
る人が多く、少し寂しさもありました。しかし、その
一方で、地域を元気にしようと奔走する親世代の
方々がたくさんいて、父を介して地域イベントやま
ちづくりに関わる機会も増えてきました。外で得た
視点を活かし、地域の議論にも新しい風を吹き込
めているのではないかと感じています。

　結城市は、歴史と文化が息づくまち。国の重要
無形文化財にも指定されている「結城紬」は、ま
さに世界に誇れる伝統工芸です。近年では、天下
三名槍である「御手杵」ゆかりの地としても注目さ
れており、安土・桃山時代の慶長３（1598）年ごろ
に結城氏18代・秀康によって作られた「城下町の
まち割り」は、現在も北部市街地に残っています。

このような個性豊かな地域資源が、結城の魅力で
あり、まちのブランディングにも活かせるポイント
だと思っています。

　また、人と人とのつながりが濃いのもこのまちの
魅力。「立堀さんの息子さんね」と声をかけられる
ような関係性が残っていて、地域全体で互いに支
え合う風土があります。顔が見える関係性の中で
信頼を築き、仕事を進めていけるのは、とてもあ
りがたいことだと感じています。

　畳の仕事を通して、結城の伝統と暮らしを未来に
つなぐこと。そして若い世代として、地域に新しい
風を吹き込み、誰かが帰ってきたくなるようなまち
をつくること。そんな思いを胸に、今日も畳に向き
合い、地域とともに歩んでいます。

好きなイベント

祭りゆうき
結城の一大イベント。ダンスだけでなく、子ども
からお年寄りまで多くの方が楽める企画が盛り
だくさんです。

立堀さ
んの 
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移住
子育てしやすく、人のあたたかさを感じるまち 結城での暮らしを、ありのまま伝えたい

という選択 という選択地域コーディネーター

　夫の転勤をきっかけに、7年前に結城市へ移
住してきました。初めて暮らす土地でしたが、
住めば住むほど地域の伝統文化や四季折々のイ
ベントに触れ、活気のあるまちだと感じるように
なりました。

　子育ての視点から見ると、市内には散歩に
ぴったりの公園が多く、小さな公園からけやき
公園のような広い場所まで、日常のなかで自然
に触れることができます。交通の便も程よく、緑
も多いこのまちは、子育てにも生活にもバランス
の取れた環境だと思います。

　人のあたたかさも魅力の一つ。移住者だか
らと壁を作られることもなく、優しく声をかけてく
れる方や、すぐに打ち解けてくれる方が多い印
象です。ちょっとした気遣いや、親しみやすい
雰囲気があたたかく、その空気感が結城らしさ
なのかもしれません。

　また、地元で採れた新鮮な野菜やお米が手
に入りやすい点も、日々の暮らしに安心感を与
えてくれます。市や民間の子ども向けイベント
も多く、遠くに出かけなくても、子どもと一緒に経
験できる機会が多いこともうれしいポイントです。

　特に子育て支援センター「ゆいゆいぱーく」
には本当にお世話になっています。親同士のつ
ながりが自然に生まれ、心の支えにもなります。
子どもと遊ぶだけでなく、親自身がリフレッシュ
できる場所として、ぜひ訪れてほしいと思います。

　地域コーディネーターとして、私は移住希望者
の相談対応やまち歩きの案内、市内イベントの
企画・運営などを行っています。単なる「案内人」
ではなく、結城で暮らすことをリアルにイメージ
してもらえるような、丁寧な対話と関係づくりを
心がけています。

　案内の際に大切にしているのは、結城の“あ
りのまま”を伝えること。観光スポットだけでは
なく、昔ながらの店や、静かだけど味わいのあ
る町並み、日々の暮らしの空気感をそのままお
見せしています。私自身が実際に住んでいて感
じる「好きな結城」を、移住希望者の方にも共
有できたらと思っています。

　この仕事に就くきっかけは、貸切宿「HOTEL
（TEN）」の女将募集でした。小学生の頃に参
加した「結い市」が楽しかった記憶がずっと残っ

ていて、いつか運営に関わりたいと思っていま
した。その後、「結いのおと」に参加した際にメー
ルマガジンを登録し、女将募集の記事を見つ
けて応募しました。

　今は、一般社団法人MUSUBITOの一員とし
て、地域イベントの裏側に関わる立場にもなり
ました。地道な準備が多く、成果がすぐ見えな
いこともありますが、結城の未来につながる
“きっかけづくり”を担っているという誇りを持っ
ています。移住者と地域を結ぶ存在として、こ
れからも人とまちをつなぎ続けていきたいです。

若者の同窓会開催を支援。地元の良さを
再発見し、Ｕターンを考えるきっかけに！

東京23区の在住者・通勤者が移住し、
要件に該当する場合、世帯100万円、
単身60万円の支援金を支給します。

子育て世代のコミュニティの輪を拡大。
市民エディターがリアルな情報をお届け！

移住後の生活環境や資源に
触れる１泊２日の移住体験プ
ログラムを提供します。 

東京都内の大学・大学院の
学生が、結城市で就職する
場合の交通費を補助します。

都市部から移住して地域
課題に取組む人材を募り、 
定着を支援！
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特集 結城という選択   -わたしと結城の物語-　

ゆいゆいぱーく （結城市子育て支援センター）

おすすめ
スポット

松田 美幸さん
地域コーディネーター 
Ｐ̶ＲＯＦＩＬＥ̶
令和６年4月からHOTEL（TEN）
の女将として一般社団法人
MUSUBITOに参加し、まちお
こしイベントなども開催している。 

貸切宿HOTEL（TEN） お試し移住など、
移住定住企画の会場にも使われる。

おすすめ
スポット

中森 理恵さん
(移住歴 7年)
Ｐ̶ＲＯＦＩＬＥ̶
平成30年に滋賀県から
移住

移住・定住支援の取組(令和７年8月1日現在）

ふるさと結城同窓会
開催支援補助金

わくわく茨城生活実現
事業移住支援金

育児コミュニケーションマガジン
「Yui fam.」

お試し移住体験 地方就職支援金 地域おこし協力隊 移住を検討している方
向けの情報が満載！

結城市移住ガイドブック

移住者向けサイト ▶
「NEWLOCAL結城」     

市企画政策課　TEL 34-0404問
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石島建設プラネットホール
・ゆうき図書館  TEL 34-0150

ホームページ X

　プクプクおなかの大親分ド
ン・ウッサはスラっとしたイケ
メンウサギをめざしてダイ
エットに挑戦！3羽の子分をし
たがえ前代未聞のダイエット
大作戦をくり広げます！ とって
も笑えてキュンとする子供も
大人も楽しめるお話です。

キューライス／著　【白泉社】

ドン・ウッサダイエット
だいさくせん！

結城市長
小 林 　 栄

戦後80年を迎え
　この８月15日で、終戦から80年の節目を迎えますが、時の流れととも
に、戦争を知る方が年々少なくなってまいりました。私も戦後生まれで
すので戦争を経験しておりません。
　こうした中で、戦争を知らない私たちができることを考えた場合、戦
争の恐ろしさと平和への願いを次の世代へ引き継いでいくことだと私は
思います。
　ご親戚など、身近に戦争を経験された方がいらっしゃる場合は、直接
お話を伺ってみてください。それが叶わない場合は、図書館などで調べ
たり、家族で話し合ってみてはいかがでしょうか。
　世界に目を向けると、現在も紛争が続いている地域があります。
　戦争を他人事とせず、一人ひとりが戦争について学び、平和の尊さや
ありがたさを再認識することが、戦争のない平和な未来につながるもの
と信じています。

市長室
より

児童書から

　百年以上の長い間出版され
続けている正岡子規の名著が
新しくなりました。
　「俳句をものせんと思は
ば…。」 だなんて、固くて難しそ
うですが「俳句を始めたいと
思ったらまずは恥ずかしがら
ずに作ってみよう」といった心
構えから書かれた初心者向け
の入門書です。

正岡子規／著　【岩波書店】

俳諧大要一般書から

ゆうき図書館
おすすめの図書を
紹介します Let’s  go  to  THE  library

図書館へ行こう男女共同
参画社会

市人権推進課  男女共同参画係　TEL 34-0371問

　ワーク・ライフ・バランスとは「仕事と生活の調和」と訳し、一人ひとりが
やりがいや充実感を持ちながら働き、仕事上の責任を果たすとともに、家庭
や地域生活などにおいても、子育て期、中高年期といった人生の各段階に
応じて多様な生き方が選択・実現できる状態のこと。

ワーク・ライフ・バランスについて考えよう！

結城第一工業団地繁昌塚南地区
進出予定企業の                    のお知らせ追加募集

　結城市土地開発公社および結城第一工業団地繁昌塚南
地区土地区画整理組合では、地域の経済発展や雇用創出
を目的とし、現在工業団地の造成を進めています。  その中
で、分譲区画に空きが出ましたので分譲を希望する企業を
対象に、右記のとおり追加募集を行います。

募集画地

対象区画

1画地：10,000平方メートル
●区画の詳細につきましては、お問い合わせい
　ただくか、募集要項をご参照ください。

募集期間　8月１日（金）～9月30日（火）
●申込書・募集要項は市ホームページから期間
　中ダウンロードできます。

結城市土地開発公社
（市商工観光課企業立地推進室）
〒３０７‒８５０１
茨城県結城市中央町二丁目3番地
TEL ３４-０４５２　
E-mail　kigyoritchi@city.yuki.lg.jp 

問合せ先

　ワーク・ライフ・バランス推進事業所
として表彰されると、市広報紙などで
広く周知します。

ワーク・ライフ・バランス
推進事業所　　　

ワーク
WORK
仕事

●休暇・休業制度の充実
●スキルアップ支援
●働き方の見直し

ライフ
LIFE
私生活

●子育てや介護にあてられる
●休養の時間
●自己啓発ができる

相
乗
効
果

募集中！

結城第一工業団地
繁昌塚南地区

◀ワーク・ライフ・バランス
推進事業所募集ホームページ
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地元とともに 心はひとつ

社会医療法人社団　同樹会

結 城 病 院
TEL：0 2 9 6 - 3 3 - 4 1 6 1
FAX：0 2 9 6 - 3 4 - 8 0 0 8

理事長・院長 大 木 準
知識と技術をもって治療し心をもって癒す

ゆいトピ
YUKI  TOPICS

市内の出来事や話題などをご紹介します。

　日本は原子爆弾(原爆)が投下された世界で唯一の国で
す。核兵器の廃絶と世界平和を願い、広島市と長崎市への
原爆投下時刻と終戦の日に、１分間の黙とうにご協力をお願
いします。

原爆死没者慰霊と平和祈念のために黙とうを

■日　時 ８月  ６日　午前８時15分　
 ８月  ９日　午前11時２分　
 ８月15日　正午
■問合先 市秘書課　TEL 34-0309

夏の交通安全キャンペーン

　7月8日、アクロス前交差点で夏の交通事故防止県
民運動キャンペーンが実施されました。

小田林地内排水整備に貢献

　中山株式会社による小田林地内排水施設一式の
整備について、市から感謝状を贈呈しました。

土砂災害に備えて訓練

　6月29日、土砂災害警戒区域の七五三場地内の青嵐荘特別養護老人ホームで、土砂災害
発生を想定した訓練を実施しました。
　訓練では、市消防団第８分団をはじめ、七五三場自主防災会、七五三場自警団、市災害救
援ボランティアなどが参加し、消防団による積み土のうや七五三場自主防災会、七五三場
自警団による避難訓練が行われました。

元気なあいさつで一日を明るく

　7月11日、市内の小中学校12校で、法務省主唱の
「社会を明るくする運動」のあいさつ運動が実施さ
れました。保護司、民生委員児童委員、青少年育成
市民会議、青少年相談員、警察、社会福祉協議会の皆
さんが校門に立ち、登校する児童生徒にあいさつを
しました。

本をたくさん読んだよ

　市では、小学生で年間100冊、中学生で年間50冊
の本を読んだ方に授与しています。今年度第１号
の児童生徒に表彰盾が贈られました。
　　　結城西小６年　大野 涼楓さん
　　　結 城 中３年　大野 愛莉さん

災害時等における
応急対策支援活動に関する協定

　7月8日、株式会社三結と結城市は「災害等におけ
る応急対策支援活動に関する協定」を締結しました。 
　大規模災害発生時に、被害状況の確認や情報収集
のため、ドローン機材およびオペレーターの派遣を
受けます。

缶の原料や製造工程を学ぶ

　山川小で7月7日、4年生児童が本州製罐株式会社
による出前授業を受け、18リットル缶の原料（鉄）
やリサイクル、ごみの分別について学びました。
　7月8日には、上山川小5年生児童が同社結城工場
を見学し、18リットル缶や食缶などの製造工程を
学びました。

読書市長賞

本州製罐株式会社

株式会社三結
み つ い

せいかん
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本籍地の市区町村から、戸籍に記載される予定
の振り仮名の通知が届きます。 

【振り仮名の制度、届出の方法など】 
振り仮名コールセンター
TEL 0570-05-0310  平日 8:30～17：15
【マイナポータルでの届出の操作方法など】
マイナンバー総合フリーダイヤル
TEL 0120-95-0178
〈平　　日〉 9：30～20：00
〈土・日・祝日〉 9：30～17：30

結城市は８月上旬から順次発送結城市は８月上旬から順次発送
通知が届いたら、必ず確認！ 

届出方法 届出方法 

問合せ先

　市では、年２回夏と冬に鬼怒川の水質測定を行っています。表を
見ると、令和３年度の冬以外は環境基準を下回っています。県の調
べによると、川の汚れの主な原因は、家庭から流れる生活排水が５
割を占めているのが現状です。 
　河川は私たちの共有財産です。いつまでもきれいに保つために、
公共下水道への加入や合併処理浄化槽の設置など、生活排水対策に
ご協力お願いします。 
　日常生活において、次の項目を実践してみましょう。

氏

【氏の振り仮名】

法　 務

ホウム

法務  太郎  様のみ

振り仮名

氏の振り仮名の
届出が可能な方

詳しくはこちら振り仮名が
正しい場合は、
届出は不要です。

振り仮名が誤っている場合は、
 令和8年5月25日(月)までに
届出ください。

ウェブ(マイナポータル)、
窓口、郵送で届出を
行うことができます。

戸籍制度マスコット
キャラクター
コセキツネ

振り仮名が
正しいか

確認するった！

全住民に
送られて
くるった！

【広域公害調査研究会】鬼怒川共同水質調査結果より

● ＢＯＤ：生物化学的酸素要求量。 一般にＢＯＤの数
　値が大きいほど水が汚れていることを意味します。
● 環境基準：人の健康を保護し、生活環境を保全
　する上で維持されることが望ましい基準として、国
　が定めた基準。

上山川河岸付近における
　　　　鬼怒川のＢＯＤ測定値

市市民課 記録係　TEL 32-1111
 （内線1098、1099）

問

戸籍に氏名の振り仮名が記載されます ごみはこのままでいいの？
振り仮名の通知を必ず 確認ください！

【名の振り仮名】

① 名

振り仮名

太  郎

タロウ

② 名

振り仮名

京  子

キョウコ

③ 名

振り仮名

正

タダシ

④ 名

振り仮名

ゆり

ユリ

「 川は私たちの財産 」大切な川を守りましょう！
鬼怒川の水質測定結果のお知らせ

市生活環境課 環境保全係  TEL 34-0410問

市生活環境課 生活環境係  TEL 34-0370問

結城市

茨城県

全　国
0 200 400 600（g）

　　　629

　　580

  475

　　　629

　　580

  475

　令和５年度一般廃棄物実態調査結果から、結城市の一般家庭から
排出される１人１日当たりのごみ排出量は、右のグラフの
とおり国や県より多くなっています。
　順位は、茨城県が47都道府県中46位、結城市が
県内44市町村中32位でした。ごみを減量するため、
市民の皆さんのご理解とご協力をお願いします。

　ごみの減量および資源化などを一層推
進するために、市は令和６年10月、結城市
廃棄物減量等推進審議会に「市指定のご
み袋の導入」および「製品プラスチックの分
別収集」について諮問しました。審議会は、
３回の審議を重ね、令和７年３月26日、市
に答申書が提出されました。 

結城市のごみの量は・・・

結城市廃棄物減量等推進審議会から答申書が提出されました

一般家庭から排出される
１人１日当たりのごみ排出量

答申書提出の様子

《 審議会の答申 》
❶結城市指定ごみ袋は導入すべき
❷プラスチック資源循環促進法に
　伴う対象製品の分別収集は、積
　極的に実施すべき

環境基準

●調味料や油の付いた食器などは、ティッシュなどで拭き
　取ってから洗いましょう。
●食用油は流さず、凝固材で固めたり、新聞などに吸わせ
　て捨てましょう。
●米のとぎ汁は、植木の水やりに利用しましょう。
●生ごみは三角コーナーに入れて、細かいゴミを流さない
　ようにしましょう。
●洗剤やシャンプーは適量を使いましょう。

　コミュニティ・スクールとは、学校運営協議会制度を導
入し、学校と地域が連携して学校運営に取り組む学校の
ことです。地域住民や保護者が学校運営に参画するこ
とで、地域ニーズを反映した特色ある学校づくりを目指し
ます。生活支援体制整備事業における第2層協議体では、
以前から教育機関との連携企画に取り組んでいました。
令和6年度からの本格的なコミュニティ・スクールの推進
により更に学校と協議体の活動が発展してきています。
今後も、教育機関と一緒に、児童生徒の皆さんの安全・
安心な地域社会の構築や世代を越えた交流活動などを
進めていきたいと思います。

～地域福祉を支える協議体～助け合う。支え合う。
コミュニティ・スクール（学校運営協議会）と協議体活動

行事交流活動

市介護福祉課 地域ケア推進係 TEL 34ｰ0324
市社会福祉協議会 TEL 33ｰ0225

問

環境整備活動

買い物交流活動 見守り活動


